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Stowarzyszenie Organizatorów Incentive Travel (SOIT)

SOIT to organizacja zrzeszająca profesjonalistów branży incentive travel. Działamy na polskim rynku od 2009 roku. SOIT zrzesza aktualnie 26 członków zwyczajnych reprezentujących 22 profesjonalne agencje incentive travel.

Wszystkie agencje zrzeszone w SOIT spełniają wysokie kryteria członkowskie zawarte w statucie co sprawia, że są wiarygodnymi i rzetelnymi partnerami w biznesie. Agencje członkowskie posiadają gwarancje ubezpieczeniowe na min. 500 tys. złotych i osiągają średnioroczne przychody z incentive travel nie mniejsze niż 3 miliony złotych w ciągu trzech lat.

Celem SOIT jest propagowanie incentive travel jako silnego i efektywnego narzędzia biznesowego. Poprzez integrację środowiska i reprezentowanie jego interesów budujemy dobre imię i wizerunek branży. Szerzymy wiedzę, podnosimy kompetencje, wyznaczamy i promujemy wysokie standardy realizowanych projektów incentive travel. 

Jesteśmy zaangażowani w projekty branżowe takie, jak m.in. Meetings Week Poland - największe wydarzenie na polskim rynku przemysłu spotkań. Co roku organizujemy Galę Columbus Day – święto incentive travel, podczas którego prowadzimy aukcję pamiątek podróżniczych członków SOIT i zebrane fundusze przekazujemy na cele charytatywne.

SOIT jest również Partnerem Dialogu Branżowego Reklamodawca-Agencja, ze szczególnym, merytorycznym wsparciem obszaru dedykowanego kategorii: incentive travel.


Kontakt dla mediów:
Daria Rzadkiewicz 
[bookmark: _GoBack]Sekretarz Stowarzyszenia
tel: +48 601 882 898 
e-mail: daria.rzadkiewicz@soit.net.pl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieSOIT/
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